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REKLAME ZA NAŠ BULETIN Dragi
župljani! Želimo popuniti naše dvije 
stranice reklama. Zahvalni smo svima 
vama koji reklamirate vaše poslove u 
našem buletinu, ali vas molimo ako znate 

za nekoga tko bi mogao reklamirati svoj posao u 
našem buletinu, javite nam. Ovih dana smo dobili 
još dvije reklame. Cilj nam je dobiti još barem se-
dam. Hvala na potpori.

——————————————————

St. Jerome Property Fund 

NAŠA ŽUPA DUGUJE: $400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $     2,850 

Hvala našim darovateljima do sada. Isto tako hvala 
ssvima vama koji ete darovati našu župu ubudu e
kako bismo što prije otplatili ovaj dug i išli naprijed s 
novim projektima. Ova zajednica kada nesebi no dje-
luje zajedno može doista initi uda u svom svag-
dašnjem životu. Koristimo svoje darove I talente koje 
nam je Bog darovao! Nadamo se da e naš novi park-
ing biti spreman za našu glavnu župnu feštu: blagdan 
Velike Gospe.

DUHOVNO RAZMIŠLJANJE

DA ISUS DO E DANAS.... 

Bi li se presvukao prije nego Ga pustiš unutra? Ili bi sakrio neke magazine i postavio Bibliju 
na njihovo mjesto? Bi li sklonio svoju svjetovnu glazbu a izvadio crkvenu pjesmaricu? Bi li 
mu mogao dopustit da u e odmah ili bi ga zavla io naokolo? Razmišljam … kada bi 
Spasitelj bio s tobom dan-dva, bi li ti nastavio raditi stvari koje redovito radiš? Bi li nastavio 
govoriti ono što uvijek govoriš? 

Bi li se tvoj život nastavio kao što živiš svih drugih dana? Bi li poveo Isusa sa sobom svug-
dje gdje ideš? Ili bi možda promijenio svoje planove tih dana? 

Bi li ti bilo drago upoznati ga s tvojim najdražim prijateljima? Ili bi se ponadao da oni ne ee
navra ati dok On ne završi posjetu? Bi li ti bilo drago da On ostane s tobom zastalno? Ili bi 
odahnuo kada kona no ode? Možda bi bilo zanimljivo znati što bi ti stvarno radio, da Isus 
do e kao osoba biti neko vrijeme s tobom. (nepoznati autor)
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VAŽAN SASTANAK Sastanak Odbora za pro-
slavu Velike Gospe bit e u srijedu 19. svibnja u 
6:30 sati nave er. Molimo sve koji su uklju eni u 

organizaciju Velike Gospe da do u
ove ve eri. Hvala unaprijed za vaše 
vrijeme i žrtvu služenja.

ZANIMLJIV FILM 

Glumica Glenn Close progovara nam o tri pri e o 
opraštanju i pomirenju donose i primjer kako po-
jedinac pronalazi snagu za oproštenje ili prihva a
oproštenje. Ovu zanimljivu tematiku možete 
vidjeti na televizijskom kanalu Hallmark Chanell 
pod nazivom “The Way Home” u nedjelju, 23. 
svibnja u 9 sati nave er. Prepour amo vam da po-
gledate ovaj vrlo zanimljivi program. 

POSJETA GROBLJIMA 

Želite li posjetiti groblja za Memorial Day Week-
end. Preporu amo da do ete na groblje  u poned-
jeljak, 31. svibnja u 10 sati.  Svetu misu na sva-
kom groblju e služiti jedan od pomo nih biskupa 
naše naadbiskupije. 
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MISAO TJEDNA

“Da bi u životu uspio, poslušaj savjet trojice 
staraca!”

O starosti 

Dragi župljani! esto razmišljam o našim starcima i sta-
rosti. Vrlo esto mi sve enici smo u bolnicama i sta-
ra kim domovima. Svjedoci smo ljudskim sudbina i tra-
gedija, napuštenosti starijih ljudi od strane obitelji, 
djece, rodbine... Starci kao da su višak našeg društva. 
Prema njima se odnosimo esto bez dostojanstva i 
poštovanja. Mi koji smo u snazi, koji smo zdravi kao da 
ne razumijemo starije, ljude bez zdravlja i snage. Zašto?  
A oni su dali nama sve. Budimo obzoirni prema starijim 
ljudima, posvetimo im više pozornosti, vremena i razu-
mijevanja.Ta i mi emo jednog dana do i u njihovu dob 
kada emo ovisiti o ljubavi drugih. Mi krš ani, na pose-
ban na in smo pozvani darovati sebe onima koji nas tre-
baju. Ako su naši prioriteti samo novac, interes i vlastiti 
užitak, onda emu se mi imamo nadati kada ostarimo? 
Previše je ljudi oko nas koji su usamnjeni, koji treba pet 
minuta našeg vremena, ljudski dodir, osmijeh... Nemo-
jmo gledati život samo kroz interes i novac! Ako imamo 
starije ljude u našoj ku i, ako im iznajmljujemo stanove, 
ako oni ovise o našoj dobroti, onda budimo tu za njih. 
Možda e nam biti teško, ali ta težina može postati in-
strument našeg spasenja i osobne radosti. Kaže Krist: 
“Kakva li vam pla a ako ljubite samo one koji vas 
ljube?”

BOŽJE KUTIJE 

U svojim rukama držim dvije kutije, koje mi 
je Bog dao. Rekao mi je: "Stavi sve svoje 
žalosti i tjeskobe u crnu, a sve svoje radosti u 
zlatnu." Dobro sam pazio na Njegove rije i, i 
u dvije kutije pohranjivao sam svoje žalosti i 
radosti, ali mi se inilo da zlatna postaje sva-
kim danom sve teža i teža, a crna je bila laka 
kao i prije. Iz radoznalosti sam otvorio crnu 
kutiju kako bi vidio zašto je to tako, i vidio 
sam na dnu kutije rupu kroz koju su prop-
adale moje žalosti i tjeskobe. Pokazao sam 
Bogu tu rupu razmišljaju i naglas "pa gdje bi 
mogle biti moje žalosti". Ljubazno mi se nas-
mijao. "Dijete moje, oni su ovdje kod mene." 
Upitao sam Ga: "Bože, zašto si mi dao kutije, 
zašto zlatna i crna s rupom?" "Dijete moje, 
zlatna je za tebe da skupljaš blagoslove, a 
crna je da možeš i i naprijed." 

MUDROSNICA

Kako treba pri ati pri e ? 

Netko zamoli rabija, iji djed bijaše 
Baalschemov u enik, da ispri a jednu 
pri u. On re e: "Pri u treba tako pri-
povijedati da ona sama bude pomo ." 
Tada je pripovjedio: "Moj djed bijaše 
hrom. Jednom ga zamole da ispri a
jednu pri u o svom u itelju. Tada ispri-
povjedi kako je sveti Baalschem obi-
avao kod molitve poskakivati i plesati. 

Moj djed je ustao i pripovijedao. I pri a
ga je tako zahvatila da je morao poka-
zati poskakivanjem i plesom kako je to 
inio njegov ucitelj. Od tog trenutka 

bio je izlije en od hromosti. Tako treba 
pri ati pri u."  

Križ
esto nam je razmišljati o križu kao znaku našeg 

otkupljenja i kao znaku naše svagdašnjice. Svatko 
ima svoj, svatko nosi svoj, sva iji križ na svoj na in
ima svoj oblik, veli inu, težinu i ime... Imate li križ 
u svome domu, automobilu... Mjestu gdje najviše 
boravite. Križ daje snagu, on podsje a, on nas vodi, 
daje smisao, govori o Kristu. uvajte ga, uzmite ga, 
darujte mu malo vremena i prostora. Budite s njim 
u dodiru. Križ ima snagu govora. On je Sv. Franji 
progovorio, može li i vama? Da može! Vrijeme 
posve enu njemu je njegov govor, njegov na in i 
njegova snaga! 


